



ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ
ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ
ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ

Κωνσταντίνος Μαραγκάκης

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΝΙΚΑΙΑΣ – ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ



**ΕΝΩΜΕΝΟΙ
ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ
ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ**

- ✓ **Υπερασπιζόμαστε** τις αξίες και τις αρχές μιας Ανεξάρτητης, αυτοδιοικητικής Παράταξης, με κοινωνικό πρόσωπο. Για εμάς, το συμφέρον του δημότη είναι πάνω από τα κόμματα!

Ο συνδυασμός μας βασίζεται σε ένα θεμελιώδες όραμα: την προτεραιοποίηση του συμφέροντος του πολίτη, το οποίο αποτελεί για εμάς μοναδική δέσμευση και στόχο. Η δημοτική αρχή στην οποία προσβλέπουμε δεν περιορίζεται από κομματικές εξαρτήσεις και αγκυλώσεις. Επενδύει στον πλουραλισμό, απαρτίζεται από στελέχη ποικίλων ιδεολογικών χώρων, που μοιράζονται την αγάπη για τον τόπο μας και τον δήμο μας με τη λαϊκή του βάση και τις ιδιαίτερες ανάγκες του για κοινωνική αλληλεγγύη. Με πυλώνα αυτές τις αξίες δεσμευόμαστε πως απαλλαγμένοι από κομματικές και κυβερνητικές επιταγές θα ταχθούμε στο πλευρό των δημοτών μας, θα αγωνιστούμε για τα δικαιώματά τους και θα οικοδομήσουμε μια άμεση και ειλικρινή σχέση μαζί τους. Μέσα από τολμηρές πρωτοβουλίες, ουσιαστική δουλειά και δράση, διαφάνεια και έλεγχο, η παράταξή μας με σαφή πολιτικό -όχι κομματικό- προσανατολισμό, θα πραγματώσει το όραμά της για ένα μέλλον ομορφιάς, λειτουργικότητας, παραγωγικότητας και ευημερίας για τους κατοίκους του δήμου μας.

- ✓ **Προτάσσουμε** ένα νέο πρόγραμμα με έργα για τη βελτίωση της ποιότητας της ζωής μας· έργα μικρά και μεγάλα στις μικρές και μεγάλες γειτονιές του Δήμου μας.

Το προγραμματικό μας σχέδιο αφορά σε μια πλειάδα έργων, στη συνέχιση των εκτελούμενων ή εγκαταλελειμμένων έργων και στην υλοποίηση νέων, πάνω στη βάση μιας χρηστής διοίκησης και δημοσιονομικής διαχείρισης. Στοχεύουμε στον έλεγχο των κτιριακών υποδομών με πιστοποιητικά καταλληλότητας για τα δημοτικά κτήρια και τα σχολεία και στη βελτίωση και επέκταση των δρόμων, πεζοδρομίων, των πεζοδρόμων και πλατειών, τις οδικές σημάνσεις, τον φωτισμό της πόλης και την αναβάθμιση των κολονών της ΔΕΗ όπου απαιτείται. Μας αφορά, εν γένει, η μέγιστη αξιοποίηση των δημοτικών οικοπέδων και ακινήτων. Η πόλη μας έχει ανάγκη από αισθητική και λειτουργική ανάπλαση των κέντρων της, εμπορικών και ιστορικών, αλλά και των ελεύθερων κοινόχρηστων χώρων και των γειτονιών. Η αισθητική μέριμνα κάθε γωνιάς του Δήμου μας αποτελεί ανάσα ζωή για τον κάθε δημότη που επιθυμεί να ζει σε μια όμορφη και ποιοτική πόλη καθώς και η αξιοποίηση των πάρκων, ως χώρων περιπάτου και αναψυχής, και κάθε νησίδας πρασίνου της πόλης μας. Ως εκ τούτου, μεριμνούμε για την ανάπλαση παιδικών χαρών, πάρκων σκύλων και γυμναστηρίων, σε χώρους πρασίνου, δραστηριοποιούμαστε με δράσεις φύτευσης δέντρων και λουλουδιών σε κάθε διαθέσιμο σημείο των γειτονιών μας και φροντίζουμε για την ανακαίνιση ή μετεγκατάσταση των κτηρίων των υπηρεσιών του δήμου μας. Δεν πρέπει, συνάμα, να παρακαμφθεί η προτεραιότητα στις ανάγκες των πεζών και η μείωση της χρήσης του ιδιωτικού αυτοκινήτου με την εξασφάλιση ενός εξυπηρετικού συστήματος τοπικών Μέσων Μαζικής Μεταφοράς και δημοτικής υπηρεσίας συγκοινωνίας. Οι δημότες μας πρέπει να διαθέτουν όλο το απαιτούμενο δίκτυο που θα διευκολύνει την καθημερινότητά τους στο μέγιστο βαθμό και όλες τις απαιτούμενες δράσεις που θα τους εντάξουν στο πλαίσιο μιας καλαίσθητης ζωής.

- ✓ **Υλοποιούμε** προγράμματα, για να μετατραπεί ο Δήμος μας σε «έξυπνη πόλη», με τους δημότες μας να έχουν τη δυνατότητα, μέσω ηλεκτρονικών εφαρμογών, να πραγματοποιούν το σύνολο των συναλλαγών τους με τον Δήμο μας.

Στο πλαίσιο της αναβάθμισης της ποιότητας ζωής των πολιτών μας, ένα επιπρόσθετο στοίχημα για εμάς αποτελεί η μετατροπή του δήμου μας σε μια έξυπνη πόλη –μια πόλη που με την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών θα βελτιστοποιήσει τόσο την καθημερινότητα των δημοτών μας όσο και την αποδοτικότητα της λειτουργίας του δήμου μας. Η χρήση των νέων τεχνολογιών στο πλαίσιο του αυτοδιοικητικού έργου μας θα γίνει μία ισχυρά χείρα βοηθείας για την άμεση εξυπηρέτηση των δημοτών, οι οποίοι θα δύνανται να υποβάλλουν τα ερωτήματα και τα αιτήματά τους και να συναλλάσσονται ηλεκτρονικά με τον δήμο μας για τις πλείστες εκ των συναλλαγών τους. Στο πλαίσιο αυτού του στόχου, θα αναβαθμίσουμε τις ψηφιακές εφαρμογές του συνόλου των Υπηρεσιών και των Διευθύνσεων του Δήμου μας. Απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί, αναμφίβολα, η διαμόρφωση μια φιλικής για τον χρήστη κεντρικής ιστοσελίδας του Δήμου, στη πλοήγηση της οποίας οι δημότες θα μπορούν να ενημερωθούν για τις δράσεις και τις υπηρεσίες του Δήμου αναφορικά με τα ζητήματα των αναγκών και των ενδιαφερόντων τους, αλλά και για το έργο του δήμου μας. Στόχος μας είναι η διευκόλυνση του πολίτη με κάθε πρόσφορο μέσο.

- ✓ **Προωθούμε** δράσεις για την ενεργειακή αυτονομία των δομών του Δήμου και τη διαμόρφωσή του σε μια “πράσινη πόλη”.

Πιστεύοντας πως μια ενεργειακή κοινότητα θεσμικά δύναται να διεκδικήσει τα συμφέροντα των δημοτών μας σε ενεργειακό επίπεδο, δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στον σχεδιασμό μιας στρατηγικής που θα περιορίσει το αυξημένο ενεργειακό κόστος του δήμου μας. Πρώτο μας μέλημα αποτελεί η εναργής αποτύπωση των ενεργειακών αναγκών του δήμου, διότι μόνο βάσει αυτής είναι εφικτές δράσεις εξοικονόμησης, πάντα στοχευμένες και δραστικές και σε καμιά περίπτωση γενικές και αναποτελεσματικές. Σκοπός μας είναι η εμπειριστατωμένη μελέτη και η ετοιμασία της ενεργειακής κοινότητας του δήμου μας έως την αδειοδότηση του εν λόγω έργου. Για εμάς είναι βασική απαίτηση η δυνατότητα του δήμου μας για ενεργειακή αυτονομία προς όφελος των δημοτών μας.

Αφυπνισμένοι, συνάμα, για τις οικολογικές ανάγκες του τόπου και των καιρών μας, προγραμματίζουμε τον πράσινο σχεδιασμό του δήμου μας με φυτοτεχνικά έργα, βελτιώνοντας όλους τους χώρους πρασίνου, περιορίζοντας τους ρύπους και δίνοντας έμφαση στην ανακύκλωση. Ιδιαίτερη φροντίδα θα δοθεί στο σύνολο του δημόσιου εξοπλισμού, φωτισμού και, εν γένει, των κοινόχρηστων χώρων (λόφος Βώκου, Δεξαμενής, πρώην νεκροταφείο Νεάπολης, πολυχώρος “Μάνος Λοΐζος” κ.λπ.).

- ✓ **Συνεχίζουμε** το κεφαλαιώδες έργο της διατήρησης του Δήμου μας καθαρού και φροντισμένου με πρόγραμμα.

Στον προγραμματικό μας σχεδιασμό η καθαριότητα του Δήμου έχει βασική θέση στη στοχοθεσία μας, θεωρούμενη ως προϋπόθεση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της πόλης. Προκειμένου για τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών καθαριότητας, δεσμευόμαστε να φροντίσουμε για το τακτικό καθαρισμό των δρόμων, των πλατειών, των δημόσιων χώρων, των αύλειων χώρων εκκλησιών και των πλακόστρωτων, για το συνεχές άδειασμα και καθαρισμό των επιστήλιων και επιδαπέδιων απορριμματοδοχείων και τη συχνότερη απομάκρυνση των ογκωδών αντικειμένων από τους κοινόχρηστους χώρους του δήμου μας, για τον καθαρισμό των Λαϊκών Αγορών, καθώς και για την επέκταση του στόλου των οχημάτων καθαριότητας. Στόχος μας, ταυτόχρονα, αποτελεί η εκκαθάριση και η διεκπεραίωση υποθέσεων αδειοδοτήσεων και αξιοποίησης των εγκαταλελειμμένων οικοπέδων και κτηρίων με τον πλέον εποικοδομητικό για τους πολίτες τρόπο. Σε κάθε αίτημα των δημοτών μας, παράπονο ή καταγγελία τους, οι υπηρεσίες καθαριότητας του δήμου μας θα δραστηριοποιούνται για την άμεση ικανοποίηση και εξυπηρέτησή τους.

- ✓ **Μένουμε πιστοί** στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων των ζώων.

Όντας ευαισθητοποιημένοι απέναντι στα ζώα και τις ιδιαίτερες ανάγκες τους, διαθέτουμε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα διαχείρισης των αδέσποτων φίλων μας και πρόληψης δημιουργίας νέων. Στο πλευρό των φιλοζωικών σωματείων ενισχύουμε τη σημαντική δράση τους στη φιλοξενία και φροντίδα αδέσποτων σκύλων και γάτων και αιτούμαστε από το Διαδημοτικό Κέντρο Περιθαλψής Αδέσποτων Ζώων νέους χώρους φιλοξενίας ζώων. Διεκδικώντας τα απαραίτητα κονδύλια για να επανδρώσουμε με την πρόσληψη προσωπικού τις υφιστάμενες δομές για την ευζωία των ζώων, αδέσποτων και δεσποζόμενων, διαμορφώνοντας δημοτικά καταφύγια όπου η δράση κτηνιάτρων και ειδικού προσωπικού θα είναι παρούσα και εξυπηρετώντας τα αιτήματα των δημοτών μας για περίθαλψη και αποστείρωση των αδέσποτων ζώων, στοχεύουμε ο δήμος μας να είναι ένας κατεξοχήν φιλόξενος δήμος για τους τετράποδους υπέροχους φίλους μας.

- ✓ **Ενισχύουμε** τη μικρομεσαία επιχείρηση με σύγχρονες υπηρεσίες υποστήριξης, ενημέρωσης προγραμμάτων και τεχνολογίας, για την οικονομική ανάπτυξη του Δήμου μας.

Έχοντας γνώση ότι ο δήμος μας φιλοξενεί πλήθος μικρομεσαίων επιχειρήσεων, εμπορικών και επαγγελματικών, και θέλοντας να σταθούμε στο πλάι των επιχειρηματιών-δημοτών μας οργανώνουμε μια σειρά δράσεων, εποχιακών και μη, προκειμένου να τονώσουμε την επιχειρηματική κίνηση του τόπου μας. Μέλημά μας η ενίσχυση των εμπορικών δρόμων και της κίνησης στα καταστήματα με εικαστικές δράσεις (συναυλίες, εκθέσεις βιβλίου, ανθέων κ.λπ.) και με μαζικές δραστηριότητες στους πεζοδρομημένους κεντρικούς δρόμους της εμπορικής αγοράς. Δίνουμε σάρκα και οστά στο σχέδιο του εμπορικού κέντρου της πόλης στα Μικρασιάτικα οικοδομικά τετράγωνα του Αγίου Νικολάου και της Παναγή Τσαλδάρη. Στο πλευρό των επιχειρηματιών μας, φροντίζουμε για την επιμέλεια των δρόμων, φωτισμών, κολωνών στα εμπορικά σημεία της πόλης και δίνουμε χωροταξικό δικαίωμα για καρέκλες-τραπέζια των καταστημάτων εστίασης στους κεντρικούς εμπορικούς πεζοδρόμους. Κάθε επιχειρηματίας θα μας βρει κοντά του, έτοιμους να συμβάλλουμε στην εξυπηρέτηση των αιτημάτων του με το καλύτερο δυνατό τρόπο πάντα με στόχο την οικονομική άνθιση του δήμου μας.

- ✓ **Ενδυναμώνουμε** τα σχολεία μας, τους παιδικούς σταθμούς, τα νηπιαγωγεία και στηρίζουμε τους εργαζόμενους γονείς.

Ένα σύγχρονο και ενδυναμωμένο σχολείο για τα παιδιά μας είναι στόχος αδιαφιλονίκητος. Ένα σχολείο εμπλουτισμένο με ποικίλα προγράμματα και δράσεις που να καλλιεργούν την πολιτιστική και κοινωνική συνείδηση, τον παραδοσιακό και μοντέρνο πολιτισμό, τον αθλητισμό, τις τέχνες, την οικολογική νοοτροπία και στάση ζωής, είναι το δικό μας όραμα. Προϋποθέσεις για την πραγματοποίηση ενός τέτοιου σχολείου, στο οποίο τα παιδιά μας θα ανθίσουν και θα ανακαλύψουν δρόμους αυτοπραγμάτωσης, είναι η πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, η διεκδίκηση κρατικών κονδυλίων, η συντήρηση και ο οικολογικός εκσυγχρονισμός των εκπαιδευτικών κτηρίων καθώς και η εξασφάλιση όλων των υποδομών για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες και κινητικά προβλήματα. Επιπρόσθετες δράσεις με ημερίδες και διαγωνισμούς στο πεδίο των τεχνών (εκθέσεις ζωγραφικής, ποίησης, φωτογραφίας των παιδιών μας) και του αθλητισμού (αθλοπαιδιές) με έπαθλα ενισχυτικά περαιτέρω σεμιναρίων και λοιπών δραστηριοτήτων, ωφέλιμων και ψυχαγωγικών για τα παιδιά μας, αποτελούν δέσμευση του δικού μας αυτοδιοικητικού έργου.

- ✓ **Διαπαιδαγωγούμε** τα παιδιά μας με δημιουργικές ασχολίες.

Σχεδιάζουμε ένα Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης για τα παιδιά μας, όπου θα μπορούν να χαίρονται και να απολαμβάνουν πολύτιμες ώρες δημιουργίας γεμάτες ξενοιασιά και χαμόγελα. Με τους κατάλληλους και άρτια εκπαιδευμένους παιδαγωγούς, γυμναστές και καθηγητές καλλιτεχνικών μαθημάτων θα δραστηριοποιούνται με ασχολίες παιδαγωγικές και παραγωγικές, σε δημιουργικά παιχνίδια και αναζητήσεις, γυμναστική, θεατρικές δράσεις, χορό και μουσική. Στη στοχοθεσία μας εντάσσεται ο εμπλουτισμός των δημιουργικών ασχολιών με: παραδοσιακούς και σύγχρονους χορούς, θεατρικό και μουσικό παιχνίδι, χορωδία, μαθήματα ιστορίας τέχνης, τμήματα λογοτεχνία και γλωσσικών ασκήσεων, ζωγραφική-εικαστικά, κατασκευές. Σχεδιάζουμε ένα δημοτικό φεστιβάλ για το παιδί και το παιχνίδι με την αξιοποίηση τόσο παραδοσιακών μέσων όσο και των νέων τεχνολογιών. Όραμά μας αποτελεί τα παιδιά να έρθουν, επίσης, σε επαφή με την ιστορία της πόλης μας μέσα από συνεργασίες με τα μουσεία, την πινακοθήκη και τους τοπικούς πολιτισμικούς συλλόγους, να διαμορφώσουν μια ιδιαίτερη σχέση μαζί της και να την αγαπήσουν. Στο σύνολο του προγράμματός μας για το παιδί, σκέψη μας είναι η χαρά των παιδιών και η στήριξη των γονέων στο πολυσχιδές έργο της διαπαιδαγώγησης και ολοκληρωμένης αγωγής των παιδιών τους.

- ✓ **Στηρίζουμε** τις τέχνες και τον πολιτισμό.

Ο πολιτισμός είναι ζώσα ανάγκη του ανθρώπου: μεταμορφώνει, εξελίσσει, γαληνεύει και ολοκληρώνει. Δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται ως δευτερεύουσα ανάγκη αλλά ως θεμελιώδη, κατά τα ήθη όλων των εξελιγμένων κοινωνιών στην ιστορία της ανθρωπότητας. Εμείς οραματιζόμαστε τον πόλη μας ως μια πόλη φωτός και πολιτισμικής ανθοφορίας, όπου οι δημότες μας θα δύνανται να μετέχουν ψυχικά και πνευματικά σε μια πλειάδα δράσεων πολιτισμού: θεατρικές και χορευτικές παραστάσεις στο Κηποθέατρο και σε όλες τις θεατρικές σκηνές του δήμου μας, συναυλίες όλων των ειδών της μουσικής στους συναυλιακούς της χώρους, κινηματογραφικές προβολές σε αίθουσες κλειστές και στον θερινό κινηματογράφο του πολιτισμικού χώρου “Μάνος Λοΐζος”, εκθέσεις και φεστιβάλ ζωγραφικής και εικαστικών τεχνών σε όλους τους διαθέσιμους χώρους με πρωτοπόρες θεματικές που αγγίζουν τα σύγχρονα ζητήματα και ευαισθητοποιούν τους πολίτες. Η επιθυμία μας να καλλιεργηθεί ο πολιτισμός στην πόλη μας μάς θέτει σε εγρήγορση με τη διοργάνωση φεστιβάλ και διαγωνισμών, όπου διάφοροι καλλιτέχνες θα μπορούν συμμετέχουν μοιραζόμενοι το φως της δημιουργίας τους. Ισχυρή μας επιθυμία, καλλιτεχνικές παραγωγές να ξεπηδήσουν μέσα από τους δημότες μας, που θα αφήσουν τον καλλιτεχνικό τους οίστρο να εκφραστεί σε μια εποχή που έχει ανάγκη όσο ποτέ τον πολιτισμό.

- ✓ **Βελτιώνουμε** τις υπάρχουσες αθλητικές εγκαταστάσεις και δημιουργούμε νέες.

Η σωματική άσκηση και η ψυχαγωγία των μικρών και μεγάλων κατοίκων της πόλης μας αποτελεί προτεραιότητα στο προγραμματικό μας σχέδιο. Η δημιουργία υποδομών και χώρων για τη διαμόρφωση επιπρόσθετων υπαίθριων γυμναστηρίων καθώς και ο εκσυγχρονισμός όλων των υφιστάμενων αθλητικών μας εγκαταστάσεων εντάσσεται μέσα στο προς υλοποίηση σχέδιό μας. Σχεδιάζουμε, επίσης, τη χάραξη μεγάλου ποδηλατόδρομου που θα αποτελέσει πόλο επίσκεψης και άθλησης όλων των ποδηλατόφιλων δημοτών μας αλλά και κατοίκων άλλων περιοχών. Επιθυμούμε κάθε γειτονιά της πόλης να γεμίσει με “οάσεις” αθλητισμού για όλους τους δημότες μας και στο πλαίσιο αυτό διεκδικούμε από κάθε κρατική και ευρωπαϊκή πηγή την αναγκαία χρηματοδότηση για τη δημιουργία χώρων αθλητισμού ακόμα και στα αποκεντρωμένα σημεία του δήμου μας. Δίπλα στα αθλητικά σωματεία και τους συλλόγους της πόλης μας παραχωρούμε με ωράρια τους αθλητικούς δημοτικούς χώρους και ενδυναμώνουμε με μόνιμο προσωπικό τις διευθύνσεις Αθλητισμού. Ο αθλητισμός είναι πηγή υγείας και χαράς, αγαθό ζωτικό για τους δημότες μας, που θα υπηρετήσουμε.

- ✓ **Αναδεικνύουμε** την ιστορία του Δήμου μας, τιμώντας το πολιτιστικο-ιστορικό του υπόβαθρο.

Ο δήμος μας έχει ιδιαίτερο και σημαντικό πολιτικο-ιστορικό υπόβαθρο. Επιθυμούμε την ανάδειξή του με την οργάνωση εκδηλώσεων τόσο μνήμης όσο και πολιτισμικής εξέλιξης στο πλαίσιο των σύγχρονων δυναμικών στον χώρο της τέχνης. Στοχεύουμε στην άρτια λειτουργία των Μουσείων, της Πινακοθήκης και των Βιβλιοθηκών του δήμου μας καθώς και τον ψηφιακό εκσυγχρονισμό τους. Η συστηματική οργάνωση φεστιβάλ πολιτισμού (χορού, εικαστικών, λογοτεχνίας και ποίησης, κινηματογραφικών ταινιών) που θα προβάλλουν θεματολογικά την ιστορία της πόλης μας αποτελεί σημαίνοντα άξονα στο έργο μας. Με σεβασμό στην ιστορία μας, όπως αυτή αποτυπώνεται στην αρχιτεκτονική της παρακαταθήκη, συνεχίζουμε το πρόγραμμα “Διαμόρφωση Προσφυγικών” και διεκδικούμε αντίστοιχες αναπλάσεις και σε άλλα προσφυγικά τετράγωνα έως την πλήρη ανάπλαση των προσφυγικών. Βασικός στόχος μας είναι η σύσταση του Μικρασιατικού Μουσείου, που θα φιλοξενήσει ένα μεγάλο μέρος από την ζωντανή έως σήμερα σημαντική αυτή πτυχή της ιστορίας της πόλης μας. Ταυτόχρονα, όλα τα τμήματα Πολιτισμού θα ενισχυθούν για την πολιτισμική ανέλιξη του δήμου μας.

- ✓ **Εγκύπτουμε** στις ανάγκες των Ευάλωτων Κοινωνικών Ομάδων με έμφαση στην πολύπλευρη δράση του Κέντρου Κοινότητας και των Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας.

Η παράταξή μας υπερασπίζεται την αξία της κοινωνικής δικαιοσύνης, ενισχύει την κοινωνική συνοχή, στηρίζει τα μεσαία και ασθενέστερα στρώματα και είναι στο πλευρό όλων των Ευάλωτων Κοινωνικών Ομάδων αδιάλειπτα. Προς την υπηρετήση αυτού του σκοπού, επανεξετάζουμε τα οικονομικά και κοινωνικά κριτήρια απαλλαγών και ελαφρύνσεων στις δράσεις των δημοτών μας· ενισχύουμε τη δράση των Κοινωνικών Υπηρεσιών του δήμου μας με εξειδικευμένο προσωπικό: ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, λογοθεραπευτές, φυσιοθεραπευτές, για τη φροντίδα των δημοτών με χρόνια προβλήματα· δίνουμε έμφαση στο πρόγραμμα “Βοήθεια στο Σπίτι”· συνεργαζόμαστε με συλλόγους, φορείς αλληλεγγύης και με ιδιωτικές πρωτοβουλίες για την ενδυνάμωση των κοινωνικών θεσμών του δήμου μας (κοινωνικά μαγειρεία, ιματιοθήκη, κοινωνικό φαρμακείο, κοινωνικό φροντιστήριο κ.λ.π)· προγραμματίζουμε στοχευμένες δράσεις για παιδιά και γυναίκες θύματα ενδοοικογενειακής βίας· στοχεύουμε σε ολοκληρωμένες υπηρεσίες και στην κατασκευή υποδομών για άτομα με ειδικές ανάγκες και δεσμευόμαστε για την ενδυνάμωση των ψυχολογικών υπηρεσιών για τους δημότες μας που χρήζουν ή επιθυμούν ψυχολογική υποστήριξη ή συμβουλευτική. Το κοινωνικό πρόγραμμά μας δεν σταματά εδώ αλλά περιλαμβάνει δράσεις στο πλαίσιο της παροχής του ύψιστου αγαθού της υγείας, με συχνούς προληπτικούς ιατρικούς ελέγχους σε παιδιά σχολικής ηλικίας, δημότες με χρόνια και ειδικά προβλήματα υγείας ή/και άπορους, ΚΑΠΗ, σε συνεργασία με το Κέντρο υγείας και εθελοντικό ιατρικό προσωπικό, καθώς και με την διεύρυνση της τράπεζας αίματος του δήμου μας.

- ✓ **Στοχεύουμε** στην ενίσχυση των άνεργων δημοτών μας με την ενδυνάμωση της απασχολησιμότητάς τους.

Επιθυμούμε να σταθούμε στο πλευρό των δημοτών μας που πλήττονται από την ανεργία στη δύσκολη και απαιτητική σημερινή αγορά εργασίας. Γι' αυτό, θα ενισχύσουμε τις υπηρεσίες συμβουλευτικής των άνεργων, διότι πιστεύουμε ότι με αυτόν τον τρόπο θα καταστούν πιο αποτελεσματικοί στην επίτευξη των επαγγελματικών τους στόχων. Τόσο με την ατομική συμβουλευτική σταδιοδρομίας (συμβουλευτική επαγγελματικού προσανατολισμού, καταγραφή ατομικών δεξιοτήτων και αναγκών, διαμόρφωση προσωπικού σχεδίου του άνεργου και εξοικείωσή του με εργαλεία αναζήτησης εργασίας) όσο και με την παροχή άρτιας πληροφόρησης σχετικά με τις προκηρύξεις και δημόσιες προσκλήσεις για θέσεις εργασίας στο δημόσιο τομέα και σχετικά με τα αναγνωρισμένα σεμινάρια και προγράμματα κατάρτισης, θα μπορέσουν οι άνεργοι του δήμου μας να αποκτήσουν εκείνα τα αναγκαία εργαλεία και τις απαραίτητες πληροφορίες για την αναζήτηση, την προσέγγιση, τη διεκδίκηση μιας θεμιτής για εκείνους θέσης εργασίας, με στόχο την πρόσληψή τους.

Επιδιώκουμε την ασφάλεια στις γειτονιές μας. Αναδεικνύουμε τον νέο ρόλο της **Δημοτικής Αστυνομίας**.

Θα αξιοποιήσουμε τις νέες αρμοδιότητες της Δημοτικής Αστυνομίας, διεκδικούμε την ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού της, βελτιώνουμε τις υποδομές της, εντείνουμε την παρουσία της.

Με την ολοκλήρωση ενίσχυσης του ανθρώπινου δυναμικού της Δημοτικής Αστυνομίας με 10 νέους αστυνομικούς φτάνοντας συνολικά τους 12, θα αξιοποιήσουμε τις νέες αρμοδιότητες που προβλέπονται από το Ν.5003/2022, για τον έλεγχο της παραβατικότητας στον Δήμο Νίκαιας - Αγ. Ι. Ρέντη.

Σκοπός μας να εκπαιδεύσουμε τη Δημοτική μας Αστυνομία σε θέματα πολιτικής προστασίας και πρώτων βοηθειών. Σεβόμαστε το ρόλο της. Όλο το προσωπικό της θα αξιοποιείται στον ρόλο που έχει εκπαιδευτεί και όχι σε παράλληλα ή άσχετα καθήκοντα.

Εκσυγχρονισμό των υποδομών με ασυρμάτους, οχήματα, μηχανές, ποδήλατα και drone. Μέσα που θα χρησιμοποιούνται αποκλειστικά από τους δημοτικούς αστυνομούς.

Εντατικοποίηση ελέγχων για ηχορύπανση, για εγκαταλειμμένα οχήματα, για κατάληψη κοινόχρηστων χώρων, για παράνομες τοποθετημένες διαφημιστικές πινακίδες.

Θέτουμε ως προτεραιότητα τον έλεγχο πράξεων αντικοινωνικών συμπεριφορών. Τοποθέτηση αισθητήρων σε ράμπες ΑμεΑ και διαβάσεις πεζών ώστε άμεσα να ελέγχεται η παράβαση.

Εξυπηρέτηση κατ' οίκων γνήσιου υπογραφής για τους δημότες μας που δεν μπορούν να μετακινηθούν.

Μέριμνα για Δημοτικό Αστυνόμο Αναφοράς, ο οποίος θα είναι ο συνδετικός κρίκος με την Ελληνική Αστυνομία και την Πυροσβεστική, ώστε να μην χάνεται κρίσιμος χρόνος όπου απαιτείται άμεση επέμβαση.

✓ **Συνεργαζόμαστε** με τους συνδημότες μας και συμπράττουμε με αυτούς, με όραμα και σχεδιασμό.

Μια πόλη για να ευημερήσει χρειάζεται έναν δυναμικό σχεδιασμό, σκληρή δουλειά και εντιμότητα από την πλευρά της αυτοδιοίκησης. Πάνω από όλα, όμως, χρειάζεται να έχει το νου της προσανατολισμένο στις φωνές των δημοτών της, τις οποίες θα καλεί και θα ακούει προσεκτικά σε κάθε περίπτωση και συνθήκη. Εμείς από την πλευρά μας θεωρούμε αναγκαίο όρο τη συνεργασία των δημοτών και τους καλούμε να είναι παρόντες και δραστήριοι στο έργο μας. Διότι, η δράση τους είναι όχι απλά βοηθητική αλλά πολύτιμη και απαραίτητη. Τα ζητήματα που οι ίδιοι θα αναδείξουν είναι για εμάς η απαραίτητη πυξίδα, με βάση την οποία θα επανεπεξεργαζόμαστε τον σχεδιασμό και τη δράση μας – πάντα σε ανοιχτή επικοινωνία με τους φορείς και τους δημότες μας. Ως εκ τούτου, ο χώρος του δημαρχείου θα είναι χώρος υποδοχής των δημοτών και του λόγου τους. Ταυτόχρονα, και εμείς οι ίδιοι συναντιόμαστε και θα εξακολουθήσουμε να συναντιόμαστε στις γειτονιές, με τους κατοίκους της πόλης μας, προκειμένου να πληροφορούμαστε άμεσα για τους προβληματισμούς και τα ζητήματα – μικρά ή μεγάλα – που υφίστανται ή ανακύπτουν, έτοιμοι να συμβάλλουμε στην αντιμετώπισή τους με το μέγιστο των δυνάμεών μας.

ΕΝΩΜΕΝΟΙ
ΚΑΙ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ
ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ